



2021年1月11日 星期一 农历庚子年十一月廿八

四川日报报业集团主办

郭声琨在全国公安机关庆祝中国人民警察节电视电话会议」

以实际行动践行对党忠诚服务人民执法公正纪律严明

致敬!英雄的人民卫士 | 首个"中国人民警察节"特别报道

成都公安民警进 行综合警务战术 队形演练。 新华社发



◆ 2021年1月10日是第一个"中国人民警察节",全国人民警察终于有了自己的节日。当天,成都市公安局 邀请民警家属、市民代表走进位于龙泉驿的战训基地,近距离观看警犬战术、侦查突击战术演练、综合警 务战术队形演练、摩托车特种驾驶等"绝活"。

当天,成都市公安局还隆重举行"对党忠诚 服务人民"庆祝第一个中国人民警察节暨派出所工作大会。 大会回顾了2020年成都公安工作历程,向20位民辅警授予2020年"最美基层民辅警"荣誉称号。

相关报道见P02-P03

1月中旬四川转晴升温

本周成都有望见暖阳

虽然正值三九天,虽然冷空气还在积极营业中,可四川还是会微微回暖。记者 从四川省气象台了解到,1月中旬,盆地大部以多云到晴天气为主,气温缓慢回升。

P04 要賃

国家安全部推出形象宣传片

致敬隐秘而光荣的无名英雄

P09 天下 -

发行服务热线:成都主城区86969285、86969286 市州及成都市郊片区11185



